

## 花儿临夏 山青水碧 天更蓝

本报记者 景溪

每年冬天,波光粼粼的大夏河上,一群群白色的“小精灵”翩跹起舞,这些红嘴鸥自寒冷的北方迁徙而来,停留在临夏过冬。

太子山巅,白雪皑皑,山间动物种群逐渐增多,一些难觅踪迹的国家级野生保护动物时有出现;山脚下,田野葱郁、民居错落,构成了一幅田园山水风景画;碧蓝如洗的晴空下,一片片连绵不断的山峦,草木苍翠、溪水潺潺。

小县城中,也铺展着一幅幅美好的生态画卷:康乐县胭脂湖公园惠风和畅,碧波荡漾;刘家峡小镇数百亩鲜花沿着黄河岸绽放,灿若云霞……

这是一个山青水碧天蓝的美丽临夏,这是一个物种丰富、人与自然和谐共生的美好临夏。每一位临夏儿女都是蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战的“战士”,我们不遗余力地守护着这片蓝天,珍爱着这里的一草一木、一花一树和每一寸土地。如今,漫步临夏大地,蓝天为证、绿韵为裳、碧水为镜,映照着一群一心对人与自然和谐相处的不懈追求。

生态保护,功在当代,利在千秋。这是一幅铺展在河州大地的画卷,更是一张写在绿水青山间的答卷。



和政县大南岔河生态治理效果显著



积石山县大墩峡瀑布壮美



永靖县太极岛风光旖旎



临夏市大夏河畔红嘴鸥欢舞



东乡县奔驰沟库区碧波荡漾



州上开展植树造林公益活动



康乐县胭脂湖公园如诗如画



临夏县太子山下秀美村庄